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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION  
DU 4 JUILLET 2022 À 14H00 

Administrateurs présents : J. Cayon-Glayère - M. Coudert - L. Guénée - M. Berger - M-L Paugam - 
M. Sahuc - C. Monfort - C. Philibert – G. Sumner  

Administrateurs absents excusés : D. Bailly - C. Barthelemy  - G. Depeyre - C. Herrera 

Rappel de l’ordre du jour : 
- Travaux de la Présidence Collégiale 
- Calendrier des activités de septembre 2022 à janvier 2022 et préparation du Bulletin 
- Membres du CA dont le mandat se termine en 2022 
- Dates de redémarrage des activités sports, loisirs et jeux du Club à la rentrée 
- Relance du système d'adhésion au Club et d'inscription en ligne (Sports – Loisirs pour Tous) 

en complément des deux mercredis prévus à cet effet le 7 et le 14 septembre. Reconduction 
ou non du système de règlement de l'adhésion + inscriptions par virement bancaire. 

- Organisation du stand du CEL au Forum des Associations du 3 septembre 2022. 
- Avancement du projet demandé par Monique Berger concernant la mise en place d'un 

système d'inscription en ligne sur le site du Club pour des sorties randonnées. 
- Tarif licence FFRP pour la saison 2022-2023. 
- Organisation du pique-nique des randonneurs en septembre. Choix du lieu (Le Percy ? 

Thodure ? ou ailleurs) et de la date (29 septembre ?). Etendre les invitations aux différentes 
activités du Club (Loisirs, Pétanque, Aquagym, Gymnastique) pour le transformer en pique-
nique du Club ? 

- Questions diverses. 

1. TRAVAUX DE LA PRESIDENCE COLLEGIALE 
Les derniers comptes rendus de CA vont être relus et diffusés par G. Sumner 
Au niveau comptable il y a une erreur de 54 € entre le montant des inscriptions indiqué dans le 
fichier Excel et le montant encaissé. A voir avec Jean Cayon-Glayère si ce ne serait pas au 
niveau de l’aquagym.  
Quelques chèques du séjour (2) et de la randonnée (24€) restent encore à encaisser (rappel : 
nombre d’adhérents 2021-22 : 198 femmes et 78 hommes, total : 276) 
Les créneaux réguliers pour les activités sports et loisirs et les jeux ont été confirmés par la 
mairie.  
Pour les deux créneaux sportifs (stretching et Pilates) supplémentaires demandés, nous 
attendons la réponse de la Mairie (rappel : 40 personnes sont inscrites à la gymnastique) 
Réservation de la salle de l’Arrosoir pour l’AG du 13 novembre 2023 (une caution de 2500€ est 
demandée maintenant par la Mairie, mais celle-ci est en cours de réflexion, car les petites 
associations ne peuvent pas donner une telle caution) 
Budget définitif du séjour : les cars Faure font une ristourne de 150€. Le bilan financier du séjour 
fait apparaître un petit excédent, malgré les désistements et les absences pour raisons de force 
majeure. On n’a pas pris l’assurance annulation, car cela semblait peu intéressant (elle aurait 
couté 700€ et en fin de compte seulement deux personnes ont dû être remboursées de 644€).  
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2. CALENDRIER DES ACTIVITES DE SEPTEMBRE 2022 A JANVIER 2023 ET 
PREPARATION DU BULLETIN 
Voir les calendriers Sports et Loisirs en annexes 1 et 2. 
Problème : les dates de l’activité Pétanque sont les mêmes que la permanence de la vente des 
tickets randonnées – voir si l’on ne pourrait pas décaler les horaires d’une des deux activités. 
Jean JAC va s’occuper dorénavant de la pétanque, on va lui demander de se représenter au CA. 
La date du pique-nique de la section rando est fixée au 29 septembre et le repas de fin d’année 
aura lieu le 1er décembre, et la fête des galettes des rois le 5 janvier 2023 (salle Roger Sallès). 
Il y aura toujours deux permanences de la randonnée par mois pour l'instant : le 1er et le 3ème 
mardi du mois, sauf pendant les vacances scolaires 
Les sorties loisirs pour tous sont prévues les 22 septembre, 20 octobre et 17 novembre. Pas de 
sorties prévues en décembre 2022 et janvier 2023. Reprise le 23 février (à modifier peut-être car 
cette date correspond à une sortie rando journée). Jean-Marie Mathieu veut bien aider pour les 
sorties loisirs, mais attention il fait déjà beaucoup de choses. 
Graham va faire le bulletin de septembre et en imprimer 250 exemplaires afin de les distribuer lors 
du forum des associations. 
Le nouveau formulaire d’adhésion et certificat médical sera établi par Michel Coudert. Il faudra y 
indiquer l’augmentation du prix moyen des sorties loisirs : entre 50 et 65€ (les participants ne 
veulent pas de covoiturage, ni de mini bus, donc les sorties se feront en car et le coût est donc 
plus élevé). 

3. MEMBRES DU CA DONT LE MANDAT SE TERMINE EN 2022 
Le CA est actuellement composé de 13 membres. Les mandats de Monique Berger, Chantal 
Herrera, Marie-Louise Paugam et Chantal Philibert se terminent cette année. Elles sont d'accord 
pour se représenter pour un nouveau mandat de 3 ans. Gérard Depeyre démissionne, son 
épouse étant souffrante, mais il continuera son activité randonnée. On aurait une nouvelle 
candidate, Geneviève Tourtet, et peut-être une deuxième, Geneviève Trinquart (à confirmer, car 
nous n’avons pas sa candidature écrite), qui serait compétente pour reprendre la comptabilité par 
la suite. Il serait bien de trouver encore deux personnes pour rentrer au CA. 

4. DATES DE REDEMARRAGE DES ACTIVITES DU CLUB A LA RENTREE 
La reprise des activités du Club est programmée pour le 5 septembre 2022. Les randonnées 
reprendront le 8 septembre sur Voreppe en demi-journée. Le prix des tickets de transport sera 
sans doute à revoir à la rentrée, en fonction des augmentations proposées par les cars Philibert. 
Le calendrier des randonnées se fera désormais par trimestre, car il est difficile de tenir le 
planning sur une année. Il serait intéressant de faire des échanges avec la GV en ce qui concerne 
les randonnées. Les activités aquagym et gym reprendront le 13 septembre. Les activités jeux de 
cartes et scrabble continuent en juillet et août 

5. RELANCE DU SYSTEME D'ADHESION AU CLUB ET D'INSCRIPTION EN LIGNE 
En complément des deux mercredis prévus pour les adhésions/inscriptions le 7 et le 14 
septembre, il faudrait décider si l'on va reconduire le système de renvoi des adhésions + 
inscriptions par correspondance avec paiement par chèque et peut-être par virement bancaire. 
Un nouveau formulaire d’adhésion sera établi par Michel Coudert en rajoutant le nouveau barème 
proposé pour les sorties Loisirs pour Tous, ainsi que le prix de la licence rando. Le CA décide de 
ne pas reconduire la possibilité de paiement par virement bancaire pour les adhésions. Le 
dépouillement des adhésions se fera en août avec plusieurs membres du CA. 
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6. ORGANISATION DU STAND DU CEL AU FORUM DES ASSOCIATIONS. 
Michel Sahuc sera le responsable du stand du Forum. Danielle Bailly, Chantal Herrera et 
Laurence Guénée assureront la permanence du stand. Préparation du stand à 9h, ouverture au 
public à 10h. Demander à la mairie : 2 tables, 6 chaises et 3 grilles. Chantal et Laurence vont 
revoir le visuel du stand (affiches – photos de l’année) 

7. AVANCEMENT DU PROJET D'UN SYSTEME D'INSCRIPTION EN LIGNE SUR LE 
SITE DU CLUB POUR DES SORTIES RANDONNEES. 
Il est proposé de le mettre en place un système d'inscription en ligne au cours de cette année 
(Doodle à étudier), mais attention certains randonneurs n’ont pas d’adresse mail. Il faudra revoir 
avec les cars Philibert, afin d’obtenir une confirmation des randonnées le mardi matin et non le 
dimanche soir, car cela laisse trop peu de temps pour les inscriptions. Afin de rentabiliser le car, il 
faudrait au moins 50 inscriptions par randonnée et, pour le séjour, au moins 60. 

8. TARIF LICENCE FF Randonnée POUR LA SAISON 2022-2023. 
La Fédération Française de Randonnée a fixé le tarif de la licence à 29€. 

9. ORGANISATION DU PIQUE-NIQUE DES RANDONNEURS EN SEPTEMBRE.  
Il faudrait choisir un lieu pour notre pique-nique : Le Percy, Thodure ou autre endroit ainsi que la 
date. Est-ce qu'il y aurait intérêt à étendre les invitations aux différentes activités du Club (Loisirs, 
Pétanque, Aquagym, Gymnastique, etc.) pour le transformer en pique-nique du Club ? 
La participation à la randonnée sera de 5 € + amener un plat. Il serait bien d’inviter les 
randonneurs de la GV, afin de faire connaitre les randonnées du CEL. La date choisie est le 29 
septembre et, une fois arrivée à destination, la journée commencera par une petite rando de 8 km 
environ. Il a été décidé de choisir Thodure comme lieu de pique-nique (coût de l'utilisation du 
chalet : 50€). Le pot des bénévoles se fera à cette occasion. Leur pique-nique sera gratuit, mais 
ils doivent donner un ticket de transport journée.  

10. Questions diverses 
Pour les animateurs de la randonnée, Monique Berger va acheter des brassards qui sont 
proposés par la fédération française, 1 par animateur, au prix unitaire de 2€50 
 
Date de la prochaine réunion du Conseil d'Administration : le 14 octobre 2022 
 
Aucune autre question étant posée, la séance est levée à 16h30. 

 Pour la Présidence Collégiale 
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Annexe 1  

Calendrier Activités Sports CEL Voreppe - Septembre 2022 à Février 2023 
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Annexe 2  

Calendrier Jeux et Loisirs du CEL Voreppe - Septembre 2022 à Février 2023 

 

 

 


